BapianT 1

1.00yuciutu:

7Z'

dx

a) [sin® xcosxdx; 6) jxsm 4xdx; ) IT
X? + 4% +

2. lepesiputu must byukuii Z = arctg y BUKOHAHHS TOTOXHOCTI
X

3. Po3B’s13atu mudepeHnnianbHe piBHSIHHS:
a) (Yy=D?dx+@1-x)’dy =0; 6) y"+2y +4y=0;
B) V' +3y' +2y=0.

4. O6uucuTH 00’€M Tija, yTBOPEHOTO 00epTaHHIM KpUBOi Y = ~/3X, 0 < X < 1naBkoio oci OX.

5. OGUHUCIUTH MOTPIHHUHI THTErpal

[[] (2x* + 3y + z)dxdydz,

V:2<x<3,-1<y<2,0<z<4,

Bapiaunr 2

1.00uucnury:

a) J.2X XdX 6) IXIn XdX B) J.m

2. 3uaitty noBHuit Mdepenmian pynkuii Z =’ Y.

3. Po3B’s3atu audepeHiianbHe piBHAHHS!
a) y' = 2+X; 0) y'—4y' +4y =0;
X

B) y'—24y' =0.

4. O6uucauTH oy Girypu, oOMexxeHy KpuBUMHU
y=x*,x=1x=2y=0.

5. OGuucnanTy NOTPiHU iHTErpa

x?yzdxdydz, V:-1<x<2,0<y<32<z<3,
1]



